



*CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 10 de octubre de 2008 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, para la contratación del suministro de "Ecógrafos, desfibriladores y electrocardiógrafos para los centros de salud de La Mejostilla y Nuevo Cáceres, en Cáceres". Expte.: CS/05/1108050146/08/PA. (2008084251)*

Aclaración sobre el punto 4.- PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN O CANON DE EXPLOTACIÓN:

Donde dice:

"Importe del IVA (16%): 6.934,56 euros".

Debe decir:

"Importe del IVA (7%): 6.934,56 euros".

(Publicado en el DOE n.º 205, de 23 de octubre de 2008).

Esta corrección al considerarse sólo tipográfica no altera ninguno de los plazos de la convocatoria.

• • •

*CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 13 de octubre de 2008 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, para la contratación del suministro de "Equipamiento de mobiliario clínico y aparataje para el Centro de Salud de Valencia de Alcántara". Expte.: CS/05/1108050349/08/PA. (2008084250)*

Aclaración sobre el punto 4.- PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN O CANON DE EXPLOTACIÓN:

Donde dice:

"Importe (sin IVA): 162.055,00 euros.

Importe del IVA (7% y 16%): 17.635,59 euros.

Importe total (IVA incluido): 144.419,41 euros".

Debe decir:

"Importe (sin IVA): 144.419,41 euros.

Importe del IVA (7% y 16%): 17.635,59 euros.

Importe total (IVA incluido): 162.055,00 euros".

(Publicado en el DOE n.º 205, de 23 de octubre de 2008).

Esta corrección al considerarse sólo tipográfica no altera ninguno de los plazos de la convocatoria.